



Мероприятие Всероссийский детско-юношеский конкурс «Я познаю Ислам» прошло в Соборной мечети Уфы «Ляля-Тюльпан». Уже в тринадцатый раз более 100 юных мусульман из различных регионов страны собрались в конце лета вместе, чтобы определить лучших в чтении Корана и знании основ Ислама.

Каждый участник как на экзамене тянул билет и должен был ответить на 4 вопроса. Ответственность намного больше, чем на школьном экзамене. Ведь проверялись знания о Всевышнем Аллахе.

В I номинации соревнование проходило среди тех, кто изучает Ислам менее 1 года. Победителями стали:

1 место – Миндиярова Назира Динаровна, 12 лет, с.Караидель (Караидельский район Республика Башкортостан)

2 место – Шакиров Салават Сергеевич, 11 лет, д.Учкулево (Альменевский район Курганской области)

3 место – Ишманов Салих Артурович, 7 лет, г.Уфа

Во II номинации соревновались изучающие Ислам 2 года:

1 место – Нуруллов Рафаэль Ринатович, 13 лет, г.Ульяновск

2 место – Раджабова Наргис Махмадкуловна, 14 лет, с.Аргаяш (Аргаяшский район Челябинской области)

3 место – Букатай Анастасия Валерьевна, 13 лет, д.Балышлы (Благоварский район Республики Башкортостан)

Победители в III номинации среди знатоков Ислама – чей стаж изучения Ислама перевалил за 2 года:

1 место – Камалов Мухамад-Закария Файзулович, 16 лет, г.Уфа

2 место – Сафиуллин Абдусаммад Ильдарович, 12 лет, г.Ульяновск

3 место – Хамзина Диана Исраиловна, 14 лет, г.Челябинск

Все участники конкурса получили подарки и были награждены грамотами. Завершилось мероприятие коллективным намазом и праздничным обедом.